



渌口区人民医院再次被定为“定点医院”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖怡敏 通讯员/朱刚 曾钢胡睿)日前,渌口区人民医院再次被定为株洲市新冠肺炎定点医院集中隔离救治医院。8月1日11时至16时30分,渌口区人民医院原有的340名病患在5个半小时内全部转移完毕。

渌口区人民医院去年作为市新冠肺炎定点医院,为全市疫情防控工作作出了贡献。目前,我市疫情防控形势十分严峻。8月1日上午9时,渌口区委、区政府主要领导在区人民医院召开调度会,对病患转移工作进行决策部署,按照尊重患者意愿、方便患者就诊、重症病人转运市中心医院的原则,统计转运人数,由院领导包科,科主任护士长包病人的办法,做好在院病人的解释工作;10时30分,渌口区委、区政府与市卫健委、市中心医院共同敲定转移方案;11时,在市中心医院、省直中医院、市二医院、渌口区中医院等医院的全力支持下,正式开始转移病患。

对于转院,病患及家属表示理解和支持。截至当天16时30分,院内的340名病患全部出院、转移完毕。

市医保局已拨付4.26亿元保障疫苗免费接种

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖 通讯员/尹胜利)为切实保障新冠病毒疫苗及接种费用,市医保局、市财政局和市卫健委,共同建立费用保障工作协调机制。到7月底,市医保局共计拨付医保基金4.26亿元。市医保局于今年3月和6月向省财政上解全市2021年全年疫苗费用预算专项资金合计3.86亿元,用于购买新冠病毒疫苗。今年2月至7月,株洲市新冠疫苗接种人次次数共计3956314人次(含第一、二、三剂),市医保局按接种服务费10元/剂剂的标准,足额拨付疫苗接种服务费共计3956.3万元。疫苗和接种专项资金由医保基金负担70%,财政部门按照实际发生费用的30%给予补助。

接下来,市医保局将重点做好12岁至17岁未成年人新冠疫苗免费接种费用保障,筑牢全民免疫防护屏障。

8月1日新增确诊病例3例 为无症状感染者转确诊

新增无症状感染者6例,累计完成核酸检测22万多份



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健)8月2日,市卫健委官网发布消息,8月1日0时—24时,株洲市报告新增新型冠状病毒

肺炎确诊病例3例(云龙示范区3例),为无症状感染者转确诊;7月29日0时至8月1日24时,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例3例,住院治疗3例,重症0例,死亡0例。

8月1日0时—24时,株洲市报告新增新型冠状病毒肺炎无症状感染者6例(石峰区4例、荷塘区1例、云龙示范区1例);7月29日0时至8

8月1日新增无症状感染者活动轨迹

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健)8月1日0时—24时,我市新增报告新冠病毒无症状感染者6例,均为集中隔离点管控人员中排查发现。

经初步判断,云龙示范区1例、石峰区3例、荷塘区1例为7月29日报告的无症状感染者沈某霞的密切接触者,另外石峰区1例为近期有南京禄口机场经停史人员,与我市已报告的其他感染者无接触。目前,该6例无症状感染者均已闭环转运至定点医院进行隔离医学观察,所经过的场所已及时进行终末消毒。

●新增无症状感染者陈某录的活动轨迹:

7月14日由南京禄口国际机场乘航班HO1699前往四川宜宾出差。7月24日中午乘坐高铁G1165从武汉返回株洲,打车至石峰区井龙街道时代雅园。7月25日7时至8时前往清水塘菜市场。13时自驾离市外出。7月26日9时左右与妻子、孩子及姐姐开车返回株洲,12时左右到达株洲,当日未再外出。7月27日未外出,当晚健康码变红码。7月28日10时闭环转运至集中隔离点。

●新增无症状感染者谭某其的活动轨迹:

8月2日0时至18时 我市新增报告1例无症状感染者

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健)8月2日21时,市卫健委官方通报,8月2日0时至18时,我市新增报告石峰区1例新冠病毒无症状感染者,为集中隔离点管控人员中排查发现,是已报告无症状感染者文某和无症状感染者言某武的儿子。无症状感染者言某武的弟弟。目前,该例无症状感染者已闭环转运至定点医院隔离医学观察,所经

过的场所已及时进行终末消毒。经核查,新增无症状感染者言某武的活动轨迹为:7月26日其母亲文某驾车,带其前往田心大道聚乐农庄吃午饭,16时与母亲一起送姐姐至田心山庄贝多芬钢琴艺术学校后前往石峰区井龙社区卫生服务中心接种疫苗,18时在聚乐农庄大厅参加聚餐,晚饭后其父亲骑电动车带其回家。

区)或当地疾控机构报告,并配合做好相关疫情管控措施。同时请市民(村民)关注官方权威发布,不信谣、不传谣、不造谣,进一步提高防范意识,主动接种新冠疫苗,戴

1日24时,累计报告新型冠状病毒肺炎无症状感染者17例,其中,转为确诊病例3例,解除医学观察0例,尚在医学观察的无症状感染者14例。

8月1日0时—24时,全市完成核酸检测120562份;7月29日0时至8月1日24时,累计完成核酸检测222279份。

●新增无症状感染者言某武(文某老公)的活动轨迹:

7月26日在聚乐农庄工作。下班后在石峰区翰林府附近逗留。7月27日至29日7时送女儿到云龙示范区龙头铺长郡学校旁尚睿教育补习,随后去聚乐农庄工作。27日21时下班回家,在翰林府时佳批发部附近逗留。28日、29日16时左右均曾前往龙头铺矿石洞逗留。7月30日闭环转运至集中隔离点。

●新增无症状感染者言某靓(文某女儿)的活动轨迹:

7月26日至29日期间,每天8时至16时至龙头铺长郡学校旁尚睿教育上课;16时至18时前往田心山庄贝多芬钢琴艺术中心上课。其余时间待在家中未外出。7月30日闭环转运至集中隔离点。

●新增无症状感染者杨某庆(沈某霞儿子)的活动轨迹:

7月24日至29日在株洲市三中正常上课,7月27日21时从市中返回家中。7月28日6时回株洲市三中,期间曾在学校附近早安粉店、小卖部以及响石广场黄记大嘴米粉面馆、港澳奶茶店短暂逗留。7月29日17时滴滴打车从市中回家,后直接闭环转运至集中隔离点。

7月27日至28日与母亲在家,未外出。

7月29日中午其母亲文某驾车,带其前往聚乐农庄吃饭,16时在云龙示范区金茂悦玩耍,之后与母亲前往学府港湾美之然美容养生会馆,晚上在聚乐农庄吃晚餐后回家。

7月30日13时闭环转运至集中隔离点。

口罩、勤洗手、多通风、不聚集、保持社交距离,积极配合政府落实各项防疫措施。近期如无必要,不离市、不出省、不前往中高风险地区。



邵东商会认捐10万元 资助20名贫困大一新生

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/成姣兰)7月31日,株洲市邵东商会表示,将出资10万元资助20名贫困大一新生顺利入学。

公益之路:成立不到3个月,邵东商会在公益之路上却留下不少脚印。筹备期间,邵东商会就筹资15万元慰问环卫工人。成立仪式上,商会对株洲市“希望小屋”青少年关爱项目、株洲市防癌抗癌公益联合会、株洲市社会组织促进会各捐助10万元,奠定了商会以扶危救困、致富思源公益基调。前不久,邵东商会发动会员企业积极参与株洲市妇联“一元捐”活动,10多个小时,就募捐资金12万元,彰显了在株邵东商人

的大爱和凝聚力。

邵东商会会长李毫辉表示,商会成立时,成立了公益部和公益专用基金,此次用于金秋助学的10万元,将直接从专用基金中支取。商会公益部负责人、执行会长陈小叶说,国家的富强给了企业家发展的良好环境,邵东商人在株洲打拼致富,早已将株洲作为第二故乡。以往,企业家通过各自的渠道,积极参与株洲各种扶贫帮困项目。商会成立后,他们希望能够与晚报志愿者联合会这样的权威公益机构合作,系统培育公益项目,用生命去影响生命,将幸福送到更多的家庭。

株洲疫情爆发后,就在昨日,商

会又出资113万元,紧急采购防护服、口罩、护目镜等医疗物资送到抗疫一线。“有需要的地方,邵东商人都愿意踊跃参与。”陈小叶表示。

商会名片:邵东商会成立于2021年5月9日,初始会员达515人。在株洲发展的邵东籍商人主要从事服装生产、物流、仓储及零售终端,涉及整个服饰行业上下游产业链,在株洲吸纳就业近3000人。

据不完全统计,商会成员在全国各地共开设零售终端服装卖场600多家,销售规模150亿元左右。其中,株洲采购规模超过100亿元,重点合作供应商300余家,知名品牌包括衣博汇、金龙百货、豪品百货、乐销等。

株洲晚报金秋助学回顾(六) 2011年,晚报与团市委筹集助学款近110万元

本报记者(株洲晚报融媒体中心记者/郑炜青)2007年,历时6年的株洲晚报牵手贫困生助学活动按下“暂停键”,时隔四年之后的2011年7月12日,晚报与团市委、市教育局启动“牵手贫困生”助学活动,2011年8月21日,活动升级,由市委宣传部牵头,市总工会、市教育局、市慈善总会、市教育基金会、市慈善总会工会分会、市财政局、团市委、株洲晚报、市妇联等10家单位共同主办这一活动。

这一年,助学活动统一命名为“大爱株洲·金秋助学——牵手贫困生”,一直延至今年,

活动简称为金秋助学。

也是从2011年开始,参与主办单位统一成立了审核督查小组,做到了三个100%,即申报对象100%审查,100%入户核查,100%公示,以接受社会监督。

这一年,全市累计筹集助学款7207371元,资助贫困学生千余名。

而作为发起单位的株洲晚报,继续负责面向社会各界筹集善款。截至当年的8月23日,晚报与团市委两家共筹集助学款1095371元,资助贫困大一学生212名。

快递站分拣包裹的他 即将追逐自己的梦

株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 实习生/易洲舟

●记者走访纪实

7月28日上午10时许,在石峰区迎宾大道旁的一个不足10平方米的早餐店里,记者见到了小豪的母亲。“附近修路,生意很不好,没办法,做一个饼就有一个饼的钱。”小豪的母亲一边做手抓饼,一边叹了口气。这个小小的早餐店是他们全家的生活来源。

小豪的父亲没有固定工作,有时靠帮别人拉货赚钱。小豪的爷爷几年前出车祸,治疗花费了一大笔钱,最终还是去世了。小豪的妈妈也有细菌性心包炎,每年都要去省里医院接受好几次治疗。为了治病,小豪的

●老师说

这个孩子非常乖巧,也有韧性。轻易不说放弃的他,虽然平时有点内向,但性格善良,有担当。

●记者手记

面对生活的不易,这个家庭依然做到了孝顺、和睦、体贴。他们相互扶持,度过了生命的一道又一道

父母欠下了一屁股债,仅靠着几亩薄田维生的他们成了建档立卡贫困户。高考完后,懂事的小豪就去攸县老家打暑期工了。他在当地镇上快递站找了个分拣快递的工作。小豪妈妈拨通了儿子的视频电话,电话那头,我们见到了这个留着寸头,戴着一副眼镜,长得有些虎头虎脑的小伙子。

今年高考,小豪取得了不错的成绩,他和父母商量了一下,选择了邵阳学院,因为那里有他喜欢的机械自动化专业。记者看到,这张稚嫩的脸充满了了对大学生活的向往。

早餐店不大,“穷不过三代”的心愿也不大,他们说儿子的大学通知书,给他们带来了希望。



城事

2021年08月03日 星期二 责编:李曙光 美编:陈春艳 校对:曹韵红

家庭突遇变故 她仍然乐观生活

株洲晚报融媒体中心记者/姚时美

贫困生档案
编号:011
姓名:小丹
性别:女
高考分数:体育296分,历生政460分
录取学校:湖南第一师范学院
家庭情况:妈妈重型脑溢血之后残疾,无自理能力,父亲在家照顾母亲,很难有工作机会,家中还有年近八十患有眼疾的奶奶



▲小丹(右)在和妈妈谈心。 记者/姚时美 摄

●记者走访纪实

2015年,小丹的母亲突发脑溢血,导致中风偏瘫,被迫回到茶陵老家。小丹的父亲在茶陵县当地从事建材安装方面的小工,每当小丹放假或者周末,就由小丹照顾母亲,父亲出门干活。小丹一去上学,父亲就只能留在家照顾母亲。就这样,父女俩轮换着照顾,算下来,父亲一年能干活的时间只有两个多月,收入低得可怜。生活靠父亲的收入,以前打工的积蓄,小丹姐姐的接济和母亲的低保金、残疾补贴支撑。

小丹的个子很高,有1.8米,从小就有体育方面的天赋,进入高中后,很自然就选择了做体育特长生。在今年的茶陵县县运会上,小丹在跳高项目获得第一名,并打破纪录,带伤参加三级跳远,也获得第一名。今年的株洲市“三好杯”运动会上,获得跳高第四名,三级跳远第六名,女子4×100米接力赛第六名的好成绩。

●老师说

小丹在学校是一名活泼开朗的孩子,整天笑嘻嘻的,很乐观,从来不跟学校说家里的情况;在家里,她是一名很有孝心,很有责任感的孩子。

●我的理想

以后考研究生,在体育事业上有所作为。